
 

 

 
 

Pane Ježíši Kriste, tys za nás obětoval své tělo a krev a ve svátosti oltářní  

zůstáváš mezi námi; dej, ať slavíme památku tvého umučení s takovou 

úctou, aby nám účast na tvé oběti stále přinášela ovoce vykoupení. 
Žl 147 Jeruzaléme, oslavuj Hospodina! 

Dnes: Slavnost Těla a Krve Páně  

Jediná mše sv. s následným průvodem kolem 4 oltářů je v 9:00 v Drahanech.  

Oltáře kol kostela mají na starost obce v pořadí: Ruprechtov-Rozstání-Drahany-Krásensko. 

Kancionály prosím vzít s sebou  do průvodu. 

*Mayim – koncert autorských písní v kostele sv.Vavřince v Krásensku ve 14:30.  

*na faře v Krásensku po koncertě 2.skupina Propojeni.Kdo se chce ještě připojit; prostě 

přijďte. Netřeba nic nosit. 2.setkání je cca na 90min. o.R. 
 

V týdnu:  

PO: varhanní koncert: kostel Nanebevzetí P.M. ve Vyškově v 19:00. 

*Děti 2. – 5.třídy náboženství jsou na výletě v Olomouci  

ÚT: pouť kněží na Sv.Hostýn 

ST: Varhanní a pěvecký koncert žáků LŠU Vyškov  

Jste zváni ve středu po mši sv. cca v 18:15 do kostela Nanebevzetí P. Marie ve Vyškově. 

ČT: sv.Barnabáš 

*po mši sv. poslední předprázdninové modlitební společenství na faře 

PÁ: Slavnost Nejsvětějšího srdce Ježíšova 

*není mše sv. v Krásensku; slavím ji na poděkování ve svém rodišti v 17:30 

SO: Neposkvrněné srdce Panny Marie 

Srdce symbolizuje v Písmu svatém celý vnitřní život člověka. Je proto místem pro Boží pů- 

sobení. Také Mariino Srdce je vstupní branou do jejího nitra, a tedy i do vztahu s Bohem 

a s lidmi. Podle přesvědčení svatých Otců, „Maria počala Ježíše dříve v srdci než v těle“. 

Bůh se často obrací k srdci, když chce hluboce působit na celou osobu. 
 

Velehradská národní pouť 5.7.2026 ke cti sv. C+M 

Jelikož letos vychází právě na neděli, tak se nabízí, že bychom se jí 

mohli po letech společně zúčastnit. Nebyla by tedy žádná mše sv. a 

jelo by se společným autobusem na hlavní mši svatou. Přibližný 

odjezd by byl kolem 7h a návrat po 15h. Prosím pište se na lístky 

v kostelích – nejlépe do 14.6., abych mohl potvrdit autobus – Tesař. 

 

 Krásensko Ruprechtov Studnice Rozstání     Drahany            

Pondělí    8.6. 17:00     
Úterý        9.6.   -   
Středa      10.6.    18:00  
Čtvrtek    11.6.     18:00 
Pátek        12.6. -     
Sobota     13.6.   18:00   
Neděle     14.6. 10:45 -  9:00 8:00 BS 

Nedělníček z 7.6.  2026  –  Těla a Krve Páně 
farností Krásensko, Studnice, Drahany a Rozstání 

Dt 8,2-3.14b-16 

1 Kor 10,16-17 

Jan 6,51-58 



Příští neděle:  

V Rozstání mše sv. zůstane v 9:00 a v Krásensku až v 10:45, následuje pak Farní den. 

Na něj pochopitelně jsou zváni farníci (i nepravidelní      ) ze všech našich farností. 
 

Blahopřejeme 

Oslavenkyně – byť ne z Drahan, zahraje nám píšťaly varhan. Nikdo jiný než Jana 

Fajstlová; ač se snaží,nám se neschová. Při náročné práci,ať humor neztrácí.V kůropartě 

je jí dobře, v těžkostech se o ně opře. Přejeme ji tedy stále, v dobrém vytrvání stálé. 
 

Náš arcibiskup a pomocný biskup také slaví - letos oba kulatiny 

25.7. Mons. Josef Nuzík šedesátiny a biskup  Antonín Basler měl již v únoru 70. 

Jistě je vhodné je obdarovat modlitbou; je možná třeba i společná z Kancionálu č.049B 

Jak budou vypadat bohoslužby o dalších nedělích do prázdnin 

*21.6. jsou v Drahanech hody tedy: Drahany 9:00, Ruprechtov 9:00 BS, Krásensko 10:45.  

Po této mši sv. odjíždím na dovolenou. 

*28.6. v Drahanech 8:00 zastupuje kněz z Prostějova a v Krásensku 

z Kotvrd. BS v 10:00. Sobotní večerní ve Studnicích nebude 27.6.  
 

Blahořečení mučedníků P.Jana Buly a P. Václava Drboly v Brně  

Kdo tam včera byl, určitě nelitoval. Celý přípravný tým zaslouží poch-

valu za program a organizaci a brněnští diecézáni za vysokou účast. Jen 

farnost Jedovnice vypravila 2 plné autobusy, Vlastní blahořečení a ce-

lebraci vedl Mons. Michael Czerny – brněnský rodák, kanadský kardinál. 
 

Nejen farní den v Krásensku v neděli 14.6.2026.  

*Zahájení po mši sv. cca ve 12:00 na kterou zveme i farníky z Ruprechtova, neboť tam 

nebude žádná bohoslužba. Jako již obvykle v prostoru pod ořechem před vraty fary.  

*Děkuji členům pastorační rady a spolupracovníkům za aktivní zapojení se do přípravy. 

*Jako obvykle prosíme další ženy o výrobu něčeho sladkého a slaného na stoly. Pokud se 

to podaří, lze výrobky přinést na faru vraty do 10:40 a případně i po skončení mše svaté. 

*Hlavní jídlo bude nejen guláš. Celý program je na nástěnce. Ukončení po 17h. 

Vše podstatné z přibližného časového rozložení je na plakátku v nástěnkách kostelů.  
 

Odměna pro tříkrálové koledníky 

Všichni, kdo jakkoliv pomáhali při letošní Tříkrálové sbírce, přijměte pozvání do Letního 

kina Mostkovice na film: "Princezna stokrát jinak". Sejdeme se ve vstupu kina v pátek dne 

12. 6. 2026 nejpozději do 21:00. Stačí se přihlásit na: https://bazen.synology.me/kino/ .  
 

1.června se spustil 4. pilíř projektu – PROPOJENI v kněžském společenství.  

Milé sestry a bratři, budeme se zamýšlet nad životem a službou kněží 

i trvalých jáhnů v nové realitě diecéze. Téma budeme vnímat ze 2 pers-

pektiv: z pohledu farních skupinek PROPOJENI a z pohledu kněží a jáhnů 

Vše opět je na webu. Je zapojeno přes 800 skupinek. Díky za vaše naslou-

chání, otevřenost i ochotu společně hledat nové cesty. Za vaši společnou 

modlitbu ve farnostech za celý proces hledání Božího plánu s naší diecézí 

a našimi farnostmi. Ze srdce všem žehnám. Váš arcibiskup Josef Nuzík 

Krásensko: 115- 965 237 0227/0100        Rozstání:       15 00 355 339/0800    

Studnice:    115- 965 214 0237/0100                  Drahany:        15 00 353 309/0800           

univerzální VS 202012 ke všem bankovním účtům (Ruprechtov 202013)  
www.krasensko.cz,  fakrasensko@ado.cz,  o. Radomír 731 626 515 
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Letošní téma: liturgie a církev www.liturgie.cz/letni-skola 

*Letní škola liturgiky18. – 23. srpna na AG v Kroměříži. Pro všechny zájemce.  

*Prázdniny ve stínu katedrály (pražské) 

Týden liturgie a teologie 24. - 28. srpna. Tato akce je určena pro mladé ve věku 17 - 27 let.  

Duchovní cvičení v Arcibiskupském kněžském semináři v Olomouci 

27.7.-31.7.2026, Vede: P. Radim Kuchař. Pro muže 17 - 40 let. Srdečně zvou bohoslovci 

Více informací na: https://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/ 
 

Fatimské pobožnosti na Krakovci

13. 5. a 13. 6. v 18:00  * 13. 7. a 13. 8. v 18:30  * 14. 9. a 13.10. v 18:00 

Vždy mše svatá, adorace, průvod. 
 

Propojeni – spuštěn již 3.pilíř 

PROPOJENI ve službě evangelizaci, který se zaměřuje na to, jak naše farnosti žijí víru 

navenek a jak oslovují lidi kolem sebe. Je už 730 skupinek, co se zapojilo. Zveme vás na 

on-line setkání s týmem Propojeni v neděli 24. 5. 19 – 20h. Během setkání představíme, 

jak se projekt vyvíjí a co se v něm aktuálně děje. Zároveň bude prostor na dotazy i sdílení 

zkušeností, dojmů a prožívání ze skupinek. Těšíme se na vás! www.propojeni.ado.cz 
 

 

Poutní místa Slovenska 

Kdo si netroufá s námi 2 týdny putovat na francouzskou La Salettu nabízí se 29.7. – 8.8. 

cyklopouť–Butkov, Bytča, Turzovka, Rio de Klín, Hronsek, Levoča aj. www.cyklopoutě.cz 

Nabídky cyklopoutí jsou na plakátu v Krásensku a v Drahanech 
 

Pozvání arcibiskupa Josefa Nuzíka 

Milé sestry a bratři, v prosinci jsme zahájili projekt PROPOJENI, ve kte-

rém chceme společně hledat cesty proměny naší diecéze. Děkuji všem, kdo 

se již s projektem seznámili a vytvořili skupinky. Stále je možné se zapojit. 

   Minulou neděli se spustil I.pilíř projektu: PROPOJENI ve slavení neděle. 

Uvědomuji si, že nedělní bohoslužba je základem života našich farností. 

V situaci úbytku věřících i kněží se chceme společně zamýšlet, jak nastavit 

slavení nedělní bohoslužby, co můžeme udělat pro slavení nedělní 

bohoslužby nebo jaké zkušenosti máme s nedělním setkáváním mimo mši 

svatou. Zkušenost každého z vás je důležitá a přispěje k nalezení cesty pro naši diecézi.   

   Velmi doporučuji, aby se členové skupinky ještě před společným setkáním seznámili 

s tématem a otázkami pilíře. Umožní to každému promyslet své podněty a usnadní společ-

né hledání řešení. Všechny materiály, včetně videa pro skupinky, jsou dostupné na webu 

projektu PROPOJENI. S požehnáním a ve spojení v modlitbě děkuji za vaše zapojení.  

 

Jedno-tří denní duchovní pobyt 

Sestry klarisky ze Šternberka zvou ženy a dívky 17 – 35 let, které touží prohloubit svůj 

život modlitby anebo hledají své duchovní povolání. www.kapucinky.kapucini.cz 

kapucinky.sternberk@centrum.cz 731 638 895. Termín dle dohody.  
 

Plnomocné odpustky v roce sv. Františka (+3. října 1226 – 800 let)  

Apoštolská penitenciárie vydala dekret o udělení plnomocných odpustků v roce sv. 

Františka, který papež Lev XIV. vyhlásil od 10. ledna 2026 do 10. ledna 2027. Odpustky 

lze získat za splnění obvyklých podmínek (svátost smíření, eucharistie a modlitba na 

úmysl Sv. Otce) lze je i nabíd-nout za duše v očistci. Odpustky může získat každý věřící, 

http://www.liturgie.cz/letni-skola
https://www.knezskyseminar.cz/nase-akce/vir-via/
http://www.propojeni.ado.cz/
http://www.cyklopoutě.cz/
http://www.kapucinky.kapucini.cz/
mailto:kapucinky.sternberk@centrum.cz
https://cs.wikipedia.org/wiki/1226


který navštíví jakýkoli františkánský klášterní kostel či místo zasvěcené sv. Františkovi 

nebo s ním jakýmkoli způsobem spojené, a tam se zbožně zúčastní jubilejních obřadů. 

Může to být též čas strávený rozjímáním a modlitbou k Bohu, „aby se v srdcích zrodila 

křesťanská láska k bližnímu a upřímná touha po svornosti a pokoji mezi národy, po vzoru 

sv. Františka“. K této modlitbě se má připojit Otče náš, Vyznání víry a invokace k P.Marii, 

sv.Františkovi, sv. Kláře a všem svatým františkánské rodiny. 

Arcidiecézní projekt „Propojeni“ www.propojeni.ado.cz  

Modlitba za proměnu diecéze  

Dobrý Bože, chválíme tě za život v naší diecézi, za její pastýře i tvůj lid. Do tvých rukou 

svěřujeme proměnu farností i našich srdcí. Propojuj nás ve své lásce a veď k jednotě. 

Proměňuj nás svým Svatým Duchem, abychom v jeho síle odvážně a radostně sloužili. 

Skrze Krista, našeho Pána. Amen Maria, Matko dobré rady, oroduj za nás,  Svatý 

Cyrile a Metoději orodujte za nás, Svatý Václave oroduj za nás. 
 

 

Donátor 

V olomoucké arcidiecézi vznikl mzdový fond na podporu kněží a pastorace. Má pomoci 

vytvořit rodinu malých dárců, kterým záleží na budoucnosti církve a budou se 

pravidelným darem podílet na zajištění mezd pro kněze. https://donator.cz. 
 

Rozhovory s osobnostmi katolické církve www.ecclesiapodcast.cz 

O aktuálním dění v církvi u nás i ve světě; nová epizoda každý měsíc 

HledamBoha.cz  

Malý A5 plakátek bude v kostelích hlavně pro adventní a vánoční 

náhodné návštěvníky kostelů. Pokusím se jej dát na vnitřní nástěnku 

v kostelích apod. tak, aby se nepřehlédl. A když si někoho takového všimnete, tak jej 

prosím na něj upozorněte. Může si jej i vzít.  
1 

 

Filmová duchovní obnova  

Obohaťte svůj duchovní život filmy z první online křesťanské filmotéky. Rozvíjejte svůj 

duchovní život pomocí filmů s přesahem. Všechny je najdete na www.filmana.cz 
 

Sb.na potřeby farnosti: Krásensko 5,3  Ruprechtov 2  Studnice 2 Drahany 2,4  Rozstání 4,3 
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